



# JANEZOVO OZNANILO

21. april 2024 leto 20 številka 676

**4. VELIKONOČNA NEDELJA - DOBREGA PASTIRJA**

Jn 10,11-18

## **OČETOVSKA VNEMA ZA VSAKOGAR IZMED NAS**

Četrta velikonočna nedelja, imenovana tudi nedelja Dobrega pastirja, nas vsako leto vabi z vedno novim čudenjem odkriti resnico, ki jo je Jezus sam izrekel o sebi. In katera je ta resnica? Ta resnica je, da 'Dobri pastir da svoje življenje za ovce'. Te besede so se v polnosti uresničile, ko se je Kristus, ki je bil svobodno pokoren Očetovi volji, pustil pribiti na križ. S tem postane popolnoma jasno, kaj pomeni, da On, 'dobri pastir', daje življenje, saj je daroval svoje življenje v žrtev za nas, zate, zame, za vse. Zaradi tega je 'dobri pastir'.

S tem, ko daje svoje življenje za nas, Jezus vsakemu pravi: 'Tvoje življenje ima zame tolikšno vrednost, da za njegovo rešitev dam sebe vsega'. Ravno to darovanje življenja ga naredi za najodličnejšega Dobrega pastirja, Njega, ki ozdravlja, Njega, ki nam omogoča, da bomo lahko živeli lepo in rodovitno življenje.

V podobi Jezusa, Dobrega pastirja, zremo Božjo previdnost, njegovo očetovsko vnemo za vsakega od nas, ne pušča nas samih. To je resnično presenetljiva in skrivnostna ljubezen, saj nam je s podaritvijo Jezusa kot Pastirja, ki daje življenje za nas, Oče dal vse, tisto največje in najdragocenejše, kar nam je mogel dati. Resnično je najvišja in najčistejša ljubezen, saj ni v ozadju nobene potrebe, preračunljivosti ali kakršne koli želje po izmenjavi. Pred to Božjo ljubeznijo okušamo neskončno veselje in se odpremo hvaležnosti za vse to, kar smo zastonj prejeli.

Toda ni dovolj le zreti in zahvaljevati se. Potrebno je tudi iti za Dobrim pastirjem. Še posebej pa so tisti, ki imajo v Cerkvi poslanstvo voditeljev, duhovniki, škofi, papež, poklicani prevzeti, nikakor ne miselnosti 'menedžerjev', temveč služabnikov, s posnemanjem Jezusa, ki nas je rešil s svojim usmiljenjem.

Po: E. Mozetič



## ZA DUHOVNO RAST

V evangeliju beremo, kako Jezus samega sebe primerja s pastirjem, ki skrbi za ovce. Zanje bi dal svoje življenje, zato je dobri pastir.

Podoba Dobrega pastirja izraža Božjo ljubezen do človeka in njegovo skrb zanj. Cerkev je izbrala nedeljo Dobrega pastirja za dan, ko naj še posebno razmišljamo in molimo za duhovne poklice. Jezus, Dobri pastir, naj blagoslovi trenutke, ko smo kot občestvo skupaj z duhovnikom zbrani pri sveti daritvi. Naj nam Jezus tudi odpusti našo premalo zavzetost pri delu za duhovne poklice. Naša skupna molitev na ta dan pa da veselje, da se duhovnikov večkrat spomnimo v naših osebni molitvah. Naj jih Dobri pastir obilno blagoslavlja pri njihovem delu, jim daje vzpodbude in moči, da bodo lahko svoje poslanstvo dobro opravljali.

*Povzeto po: <https://sku.rkc.si/>*

***Jezus, Dobri pastir,  
zahvaljujemo se ti za dar  
duhovništva,  
ki si ga v svoji ljubezni podaril  
Cerkvi.  
Blagoslovi svetega očeta,  
naše škofe, duhovnike in diakone.  
Podari jim ljubezen svojega Srca  
in duha velikodušnega služenja.***

***Daj jim stanovitnost v veri, svetost v življenju,  
zvestobo v izpolnjevanju dolžnosti.  
Napolni jih z veseljem v njihovem  
duhovniškem življenju in poslanstvu.  
Krepčaj duhovnike v njihovih šibkostih,  
utrjuj jih s potrpljenjem v težavah  
in z vztrajnostjo v bojih.  
Razvnemaj v duhovnikih ljubezen do  
majhnih  
in zavzetost za vzgojo mladine.  
Blagoslovi njihove besede pri ambonu,  
spodbude v spovednici in ob bolniških  
posteljah  
ter oznanjevanje pri katehezi.  
Obvaruj jih skušnjav hudobnega duha  
in nasprotovanja brezvestnih ljudi.  
Prebujaj v naših škofih, duhovnikih in  
diakonih  
vedno večjo željo po svetosti  
in gorečnost v apostolski službi  
Naj bomo z njimi edini v veri,  
zvesti v službi Bogu in zavzeti  
za življenje po evangeliju. Amen.***

*Po: Molitev in spodbujajte k molitvi*

## MORAŠ

***Saj moraš nekemu odpreti srce,  
da odnese prepričljivo bolečino.  
Pred nekom se moraš zazreti vase,  
v vse, kar razjeda,  
mrtviči in muči od dne,  
ko komaj veš zase.***

***Nekomu moraš pustiti,  
da gre z mehko krpo čez rane srca.  
Da pobriše police utvar, slepot in  
zablod,  
da prezrači in prekrtiči,  
iztepe in posesa vse,  
kar je zapiralo upanju pot.***

***Nekomu moraš odstreti razgled čez  
srce,  
nekomu, ki sme,  
nekomu, ki mu je mar za te.***

*Betka Vrbovšek, Gospod, povsod vidim tebe*

25. april  
**MARKO**

Po soglasnem izročilu, ki sega v apostolske čase, je pisec drugega evangelija Marko, učenec apostola Petra, kasneje njegov sodelavec v Rimu. Na željo rimskih kristjanov je med letoma 65 in 70 napisal svoj evangelij, ki je po obsegu najkrajši, po nastanku pa najstarejši. Marko velja za iznajditelja književne vrste, imenovane evangelij. Izbor iz izročila, ki mu je bilo na voljo, Jezusove besede in pripovedi o Jezusu, je vpel v kronološki in geografski okvir navideznega življenjepisa, od tedaj, ko je Janez krstil Jezusa v Jordanu, pa do tedaj, ko so v Jeruzalemu našli prazen grob. Sicer pa je bil doma iz ugledne družine v Jeruzalemu. Njegova mati je bila lastnica hiše, v kateri se je po Gospodovem vnebohodu zbirala prva krščanska občina. Nekateri iz tega sklepajo, da je bila v Markovi hiši obednica, v kateri je Jezus na veliki četrtek obhajal s svojimi apostoli zadnjo večerjo in med njo postavil evharistijo.

Za prestop iz judovstva v krščanstvo je Marko pridobil apostol Peter, ki ga je tudi krstil. Po svojem bratrancu Barnabu se je Marko leta 44 seznanil z apostolom Pavlom, ki je prinesel iz Antiohije darove za revne kristjane v Jeruzalemu, kjer je bila huda lakota. Ko sta se Pavel in Barnaba vračala v Antiohijo, sta vzela s seboj mladega Marka. Ob njiju je dozorel v dobrega misionarja. Umril je mučeniške smrti, verjetno v Aleksandriji. Od tam so njegove relikvije pozneje prenesli v Benetke, kjer so v 11. stoletju njemu na čast sezidali veličastno baziliko.



# SVETE MAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
<b>PONEDELJEK</b> 22. 4.	<b>Gaj</b> papež	<b>ob 18.00</b> za+ Marijo Dobnik
<b>TOREK</b> 23. 4.	<b>Jurij</b> mučenec	<b>ob 18.00</b> za+ Ireno Kirbiš (obl.)
<b>SREDA</b> 24. 4.	<b>Franka</b> redovnica	<b>ob 18.00</b> za+ Marijo Erhatic
<b>ČETRTEK</b> 25. 4.	<b>Marko</b> evangelist	<b>ob 18.00</b> za+ Jožefo Panikvar
<b>PETEK</b> 26. 4.	<b>Klet in Marcellin</b> papeža	<b>ob 18.00</b> za+ Milana Štumpergerja (obl.) stare štarše Marijo in Karola Štumpergerja
<b>SOBOTA</b> 27. 4.	<b>Hozana</b> devica	<b>ob 18.00</b> za+ Marijo Kirbiš iz Loke
<b>NEDELJA</b> 28. 4.	<b>5. VELIKONOČNA</b> <b>NEDELJA</b>	<b>STARŠE 7.30</b> za žive in rajne šentjanške in hajdinske župljane <b>10.00</b> za+ Ivana Selinška <b>MARJETA 8.45</b> za+ Stanislava, Frančiško Gerečnik in sorodnike